

教师节来临,不少礼品店“火”起来

送不送礼,小学生家长最纠结

一年一度的教师节再次来临,按往年惯例,家长又再次陷入“要不要送礼”的纠结中。连日来,记者走访了章丘的几家礼品店以及部分学生和家长,发现虽然学校和老师一再希望不要把教师节变成送礼节,但部分家长和孩子仍然会送给老师一些小礼品,送礼的学生有年龄走低的趋势。

文/片 本报见习记者 赵克 支倩倩

个案点击

4岁小朋友跟着妈妈买礼品

“我们店里的教师节礼物卖得挺火的,有小杯子、小娃娃这样的小物件,还有像手表这样的大件。价格从40几块到200元不等。”在明水大街的一家礼品店,一位店员对记者介绍,从9月初开始,就有许多学生来选购礼品,主要以小学生和初中生为主,而且大多是家长带着孩子来选购礼品。

“快到教师节了,平时老师也给孩子不少照顾,所以让孩子送点不算贵的小礼物给老师。”4岁的彤彤在章丘的一家幼儿园读小班,这次由妈妈陪着来店里给老师买礼物。一位正在打算给老师买礼物的王女士告诉记者,自己的儿子要上一年级了,比较调皮,希望通过“意思”一下能让老师多照顾照顾自己的儿子。



部分商家针对教师节开展促销活动。

记者调查

幼儿园和小学生家长送礼意愿强

记者在章丘实验幼儿园、汇泉小学采访了部分接孩子的家长和部分初高中生,多数孩子家长表示,会按照孩子的意愿来考虑是否用送礼物的方式对老师表示感谢。问其原因多半是班内其他同学都送,害怕孩子不送礼物在班内显得不好。在年龄段的调查中,幼儿园、小学生给老师送东西的热情最高,尤其是小学生家长最纠结。而高中生主动给老师送礼物的最少。记者随后前往章丘

大学城做了随机调查,在调查的20位学生中,仅有4位学生表示在教师节会给老师送礼物。记者在询问给老师送礼物的原因时,多数家长表示,送礼首先是对老师的工作表示感谢,另外一个原因就是听孩子说有人给老师送礼物,如果自己不送的话感觉不好。但也有家长认为,给老师送东西会让孩子形成“送礼办事”的观念,对孩子的身心健康不利。

老师观点

感恩老师未必要花钱

针对教师节家长和孩子送礼物的问题,记者采访了几名学校的老师,多位老师一致认为教师节送礼物没有必要,表示对老师的感谢有很多种,没有必要通过花钱送礼物的方式。“如果想表达对老师的感谢和敬意,可以让孩子们给老师制作一些贺卡

或亲手制作小礼物。其实这样老师就很高兴了。”绣惠镇中心小学徐峰老师告诉记者,他每年最高兴的事情并不是看到一堆堆的礼物,而是孩子们的一声问候,或者学习成绩的提高。

“有些家长认为送东西就能对孩子有所照顾,我认为这种想

法部分老师可能有,但肯定不是主流。”章丘实验二中教师高岩说,不建议教师节学生给老师送礼物。“我觉得我们做老师的,本身就是传道、授业、解惑的。我们的要求很简单,学生成绩能够提高,把学习搞上去,作为老师就很知足了。”

梦中水乡 情定江南

走进章丘首家生态婚姻殿堂——“小江南”



想体验充满南国风情的婚礼情调吗?想留下终生难忘的爱情记忆吗?那就离开喧嚣的繁琐闹市,来到充满浪漫气息与田园风格的“小江南”——章丘最大的生态酒店,办一场纯情典雅的特色婚礼吧!

从百脉泉公园的北门往北走,就到了充满江南风情的“小江南”。一路的绿色仿佛把你带到了心旷神怡的神奇花园,让来参加婚礼的人们身心舒畅,处处都能感受到温馨与吉祥,不像传统饭店里那般拥挤紧张。停下车,映入眼帘的依然是大片的绿色,依依的杨柳环绕着碧波荡漾的人工湖,湖心精致的“连心桥”,仿佛是新人们心心相印的见证者,与一条古朴的小船遥相呼应,古朴大气又

富有建筑特色的大门与大厅里时尚优雅的南国风情更是相得益彰。

怀着激动喜悦的心情走进宽敞明亮的婚宴大厅,迎面是大片枝繁叶茂的热带丛林,高大的蒲葵直冲屋顶,树影婆娑,水流潺潺,春意盎然。24根整齐洁白的门柱代表了纯洁的爱情,丝丝缕缕的粉色纱巾缠绕在上面,组成了充满西方浪漫情调的“爱情廊桥”。踩着喜庆的红地毯,在婚礼进行曲的悠雅伴奏下,放飞洁白的小天使,在亲朋好友的祝福中,一步步迈向神圣的婚姻殿堂。

娇艳欲滴的红色玫瑰花处处开放,大厅的各处都洋溢着浪漫与幸福的气息,象征着小两口甜蜜蜜的新婚生活。鲜明的“I

Love You”字样更是寓意着百年好合、幸福美满。红色的气球点缀在大厅的每一个角落,五彩斑斓的灯光映照着一对新人和众多祝福的脸庞。婚礼大厅能容纳30-50桌客人同时就坐,四周还有二十几间包间环绕。全方位立体式的组合包装,让亲朋好友们聚在一起,畅享百味,遍闻花芳,享受着婚礼的快乐,体味着亲情的温馨,品味着美酒佳肴,幸福绵绵悠长……

“小江南”这个昔日的高档生态会所,现在定位于风光旖旎的梦中水乡,定能让你的婚礼充满喜庆,幸福潇洒,回忆终生难忘。

金秋——收获的季节,爱的季节,10月的婚礼,就来“小江南”吧!

